

Первая среди лучших

Высшая категория присвоена детской музыкальной школе №10.

Одна из старейших в Кузбассе ДМШ №10 первой в области прошла государственную аккредитацию. На днях она получила приказ департамента культуры о присвоении высшей квалификационной категории. Это – подтверждение высокого качества знаний, которые получают юные прокопьевские музыканты.

Кстати, в этом учреждении культуры, как писал классик, все прекрасно: и душа, и тело, то есть здание. Так, одно из красивейших сооружений города с уникальным по акустическим данным залом внесено в официальный перечень объектов культурного наследия регионального значения.

Ирина СМЕРНОВА.